

TISKOVÁ ZPRÁVA SPOLEČNOSTI MINERVA



KONTAKT: Alena Pribišová, vedoucí marketingu, Minerva Česká republika, a.s. ch
Tel. +420 543 251 119, GSM: +420 602 154 934
E-mail: marketing@minerva-is.cz, <http://www.minerva-is.eu>

Americká společnost QAD udělila Minervě licenci na přímé poskytování ERP QAD v cloudu. QAD Enterprise Cloud by Minerva cílí svou cenou na český a slovenský trh.

Praha, 20. října 2015

Minerva oznamuje, že prošla náročným auditem od amerického vendora ERP QAD a jako QAD partner získala celosvětově první licenci na provozování cloudové služby: QAD Enterprise Cloud by Minerva ve vlastním datovém centru.

Na základě dlouhodobého partnerství a kvalitních služeb Minervy se společnost QAD rozhodla Minervě udělit první celosvětovou licenci QAD Enterprise cloud by Minerva. Tento typ licence opravňuje Minervu jako partnera QAD poskytovat přímo stejnou cloudovou službu jako celosvětově poskytovala výhradně společnost QAD ve svých datových centrech. I když Minerva dlouhodobě poskytuje svým zákazníkům cloudové služby, prošlo datové centrum Minervy včetně nastavených procesů náročným auditem vedeným manažerem kvality QAD. Obě společnosti tak vyšly vstříc výrobním podnikům působícím v České a Slovenské republice zejména cenou za službu.

„Vysoká cena globálních poskytovatelů cloudových služeb pro ERP systémy na českém a slovenském trhu dosud hrála významnou roli při rozhodování podniků v neprospěch cloudu. Díky licenci od QAD jsme podmínky mohli přizpůsobit domácímu trhu a zatraktivníli jsme tak celkově cloudové služby. Vážíme si toho, že jsme celosvětově prvním partnerem QAD, který získal licenci QAD Enterprise Cloud by Minerva,“ uvedl Petr Koptík, předseda představenstva a obchodní ředitel společnosti Minerva ČR.

"Jsme velmi rádi, že se rozšířila naše rychle rostoucí nabídka QAD v cloudu pro výrobní společnosti na lokální trhy s využitím dovedností a odborných znalostí partnerů, jako je Minerva, která poskytuje zákazníkům více možností k uspokojení svých potřeb," uvedl Jean-Claude Walravens, Senior Vice Prezident pro EMEA (Evropa, Střední východ a Afrika), QAD.

Společnost Minerva je výhradním poskytovatelem podnikových aplikací firmy QAD v ČR a SR a působí také jako distributor QAD ve východní Evropě. Minerva je Silver Solution Provider společnosti Preactor International připravená implementovat po celé Evropě.

Minerva ČR je organizace úzce orientovaná na zákazníka, která pomáhá výrobním a distribučním společnostem zlepšit jejich celkové řízení podniku s větší efektivností, kontrolou a produktivitou implementací informačních systémů. Minerva ČR je schopna svým zákazníkům nabídnout veškeré služby od instalace softwaru a poradenství až po systémovou integraci a e-business řešení světové třídy. Dlouholeté zkušenosti na trhu plánování podnikových zdrojů (ERP) a více než 150 společností užívajících informační systém QAD Enterprise Applications v České republice, na Slovensku, v Maďarsku, v Rumunsku, v Rusku, na Ukrajině a v Litvě potvrzují, že spokojenost zákazníka je pro Minervu ČR závazkem. Více informací naleznete na www.minerva-is.eu.

